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Die HEUBECK AG ist ein ganzheitlicher Anbieter von Beratungs- und Dienstleistungen im Bereich der betrieblichen 
Altersversorgung (bAV). Im Geschäftsfeld „bAV-Administration“ übernehmen wir für Unternehmen die Verwaltung von 
betrieblichen Versorgungszusagen. Durch den Einsatz einer modernen, webbasierten Verwaltungssoftware decken wir 
alle Anforderungen einer zeitgemäßen Anwärter- und Rentnerverwaltung ab. Zur Verstärkung unseres Teams bei 
unserer Tochtergesellschaft, der Heubeck pen@min GmbH, suchen wir zum nächstmöglichen Termin einen

Programmierer / Anwendungsentwickler (m/w/d)
Aktuarsysteme 

Ihre Aufgaben

 Aktive Mitarbeit an der Weiterentwicklung/Modernisierung der Anwendungen und Softwarearchitektur im Umfeld

der betrieblichen Altersversorgung (Versicherungsmathematik, Administration)

 Kontinuierliche Weiterentwicklung und Anpassung der fachlichen Anwendung

 Eigenständige Projektdurchführung unter Einbeziehung der Anwender aus dem Fachbereich

 Selbständige Weiter-(Entwicklung) von relationalen Datenmodellen und ihre Dokumentation

 VBA-Programmierung zur Ergänzung und Pflege benutzerdefinierter Tabellenfunktionen und Makros

 Anwenderunterstützung insbesondere bei POWER.BI

Ihr Profil

 Sie haben ein Studium der Informatik oder einer Naturwissenschaft oder eine abgeschlossene Ausbildung als Fach-

informatiker oder eine vergleichbare Ausbildung abgeschlossen

 Sie haben umfassende Kenntnisse relationaler SQL-Datenbanken

 Sie haben Erfahrungen bei der Erstellung von Oberflächen für verschiedene Endgeräte

 Sie haben Kenntnisse in der Konzeption und Entwicklung internetbasierter Applikationen

 Sie haben sehr gute Kenntnisse im Umgang mit Office-Programmen Excel und POWER BI

 Moderne Software Architekturen sind für Sie keine Neuheit

 Idealerweise sind Sie mit der objektorientierten Programmierung mit Progress und/oder 

VBA für Office-Programme vertraut

 Sie haben Erfahrungen in den ausgeschriebenen Aufgabenbereichen

 Sie sind stark in der Analyse

 Projekte wurden von Ihnen erfolgreich gemanagt bzw. begleitet

 Idealerweise verfügen Sie über Wissen der betrieblichen Altersversorgung

 Effizienzsteigerungen stehen bei Ihnen im Fokus, ohne das Kundenwohl zu vernachlässigen

 Ihr Streben nach Verbesserungen findet sich in Prozessoptimierungsvorschlägen wieder

 Flexibilität, ein guten Zahlenverständnis sowie ein sicheres und freundliches Auftreten und Freude am Umgang mit

Menschen runden Ihr Profil ab
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Willkommen bei HEUBECK.
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Unser Angebot

 Es erwartet Sie ein anspruchsvolles und vielseitiges Aufgabengebiet in einem wachsenden Unternehmen

 Wir verfügen über flache Hierarchien, direkte Entscheidungswege, ein kollegiales Arbeitsumfeld und moderne

Arbeitsplätze

 Wir bieten eine leistungsgerechte Vergütung, betriebliche Altersversorgung, Weiterbildungsmöglichkeiten sowie

weitere Sozialleistungen

 Es besteht die Möglichkeit die Arbeitszeit flexibel zu gestalten

 Wir stellen kostenfrei einen Parkplatz oder ein JobTicket zur Verfügung

Ihre Chance

Wenn Sie Freude an einer vielseitigen Tätigkeit haben und sich weiterentwickeln möchten, freuen wir uns über Ihre

aussagekräftige Bewerbung unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellungen und des frühestmöglichen Eintrittstermins,

bevorzugt per Email an: bewerbungen.penadmin@heubeck.de
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